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1) Packpaco CVrHVIM UuBeTOM camMmyro VI3IKYIO
NMOoOJIOCKY. Ha CKOJIbKO K15 i 28 oHa yoKe BTOpOi1
NoJZioCKM? 3Sanmnuuum: Ha [3:' Kl'l.-

2) Packpacob KpacHLbLIM usBeTomMm camyro OJNMTMMHHYIO

NMOoOJIOCKY. Ha cko/mibKkKOo KﬂPTOKnOHa JdJNimHHee cwviHenm
NMNoJIoOCKUM? 3Barmnuuiinm: HaAa 4







PaccMOTPU [QWMHHBIA U KOPOTKUWA  OTPE3KW.
Hapucyt TpeTun OTPe3OK AJIMHHEee KOPOTKOro Ha
3 knetkn. OH Oypetr [QMHHEe WM KOpode
sTOporo otpeska? _ AJIMHHEE.
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1amepeHune aAnnHbl oTpeska.
CaHTUMETP




YCTHbIN CcYeT




3anonHu Tadnuubl
















JInHeunka
















Packpacb nonocky Tak, 4t0Bbl OmHA YacTb
nonockn [nMHOM S CM  Obina  KpacHoit, a
OCTaBLUAACA 4aCTb — CuHeW. Kakas u3 yacten —
KpaCHas WM CUHAS — nonyyunach [UIMHHEE W
Ha CKOMbKO CaHTUMETPOB? 3anuwu: Ha |2 |cm.
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Cnacmnbo 3a BHMMaHue




